
–   1

ع ت1: القيمة المطلقة                   القسم –االات –الترتيب 01سلسلة رقم 

01 
:في كل من الحالات bو  aقارن بین العددین الحقیقیین  

1.a = 6 35 + = bو     22 26  + 33
2.a = 14 – 6 - b = 3و     5 5

3.a = 2 + + 1 )و    3 3 )´b = 1
2

4.a = 1 – b = 1 – 10-18و     10-19

02 
n  عدد طبیعي  حیثn > 3

= aقارن بین العددین   2 + n
n   وb = n

2 - n
03 

aعددین حقیقیین سالبین تماما حیث  bو  aلیكن   ¹ b

1a -بین العددین  قارن 
b   1و – b

a
04 

x عدد حقیقي موجب.
= aقارن بین العددین   4x² + 12x + b = 2x + 3و   1

05 
n عدد طبیعي  .

a = nقارن بین العددین   n + ) = bو    1 n + 1 ) n
06 

a  عدد حقیقي موجب تماما   .x   وyعددان حقیقیان موجبان حیثx < y
حیث bو  aقارن بین العددین  

a = x + a  - x وb = y + a  - y
07 

في كل من الحالتین Bو  Aقارن مع التبریر العددان  

= Aموجب  تماما  عدد حقیقي xعلما أن  .1 3 + x
= Bو   3 4x

x + 3

= x < y Aعددان حقیقیان موجبان  حیث  yو  xعلما أن  .2 xy    وB = x + y
2
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ع ت1: المطلقة                   القسم القيمة–االات –الترتيب 20سلسلة رقم 

80 
:التي تحقق المتباینات التالیة xمثل على مستقیم عددي ثم أكتب على شكل مجالات مجموعة الأعداد الحقیقیة  

> 1 -)  أ x < 33 -)    ؛             ب < x < 12)؛         جـ < x < 5
> 2)     ؛              ھـx > 5)     د x < 42 -)      ؛         و < x < 1

< 2 -)    ي x؛               م      (x < - 37)       ؛         ن < x
 

90 
Iلى مستقیم عددي ثم عین المجموعاتعJوIمثل المجالین  È J وI Ç Jبإستعمال المجالات في كل من الحالات التالیة:

= I ) أ [ ]- 2   ; = J؛  4 -3 ; = I) ب2 - 2 ; +z  ؛J = 1 ; +z
= I)جـ -z ; = J؛   2 3 ; +zد   ( I = [ ]- 3 ; =؛ 2 - 1.4 ; +zJ
 

10 
x  ھي فاصلة النقطةM على مستقیم عددي.

A   ؛B  وC  5و  3 -؛   3ثلاث نقط من المستقیم فواصلھا على الترتیب.
على الشكلMكل جملة من الجمل الآتیة مبینا وضعیة النقطة  ترجم بالإستعانة بالقیمة المطلقة 

.1أصغر من أو تساوي OMالمسافة . 52تساويOMالمسافة  . 1
.2أصغر تماما من AMو 3تساوي CMالمسافة . 74تساوي AMالمسافة   . 3
.2أكبر من أو تساوي AMو  8أصغر تماما من BMالمسافة . 5

 
11 
:لمعادلات و المتراجحات التالیة اRحل في 

1   . = 23-x2       .< 12-x3.>  2.53+x

4       . = 51+x25       .> 05+x6       .< - 12+x

7      . = x - 31+x8   . + x - 3  = 41+x9    .> x - 31+x

12 
:طولھ  أكمل ما یلي rمركزه  و  aھو مجال  ،  Iفي كل من الحالات التالیة  

1  .I = [ ]- 1 ;  2a = …… وr =……2 .a = 2  وr = 1I = [ ]…..  ; …...
3 .a = - 6  ؛r = ….. وI = [ ]…. ; - 44  .r = 2  ؛a = …وI = [ ]5   ; …..


